TECHNICAL DATA SHEET

QH EXOMAX[™] 5382 LIQUID ALKALINE CLEANER

QH EXOMAX[™] 5382 is a medium-duty liquid alkaline cleaner. This cleaning compound is formulated with carefully chosen alkali salts and an alkali compatible surfactant system. This combination of ingredients provides fast thorough cleaning and controlled suds for applications where spray operations are required or where extreme agitation is encountered..

Applications

QH EXOMAX[™] 5382 is designed for spray cleaning operations for ferrous and nonferrous metals.

Recommendation For Use

QH EXOMAX[™] 5382 concentration varies depending upon the soil being removed and the metal being processed. The operating temperature ranges from 100°F to 140°F.

QH EXOMAX[™] 53822 has FORD TOX 195322 and FCA 12-270-4008 approvals.

Benefits

 Outstanding cleaning capability for optimal soil removal

Health, Safety and Handling

Please consult the Safety Data Sheet (SDS) for information on storage, safe handling and disposal. The conditions or methods of handling, storage, use and disposal of the product are beyond our reasonable control - we assume no liability for any ineffectiveness of the product or any injury or damage, arising out of or in connection with these conditions.

Typical Physical Properties

PROPERTY	TYPICAL VALUE	UNIT
Appearance	Clear, pale amber thin liquid	
pH (2% solution)	11.4	
Pounds per Gallon	9.2	lbs/gal
Solubility	Miscible with water in all proportions	
Operating Temperatures	100 - 180	°F

All reasonable care has been taken to ensure this publication is accurate upon issue. Such information may be affected by changes subsequent to issue. This Technical Data Sheet is to be used solely for this product. Prior to any use, consult the Safety Data Sheet (SDS) for information on hazard risks and product use parameters. All liability and all warranties express or implied are hereby excluded as to product performance results, the accuracy of these data including any warranty of merchantability or fitness for any purpose. 202489-01

